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Ναυπηγεία Σκαραμαγκά: Αύξηση Μετοχικού
Κεφαλαίου 1 εκατ. ευρώ, νέες επισκευές πλοίων
και προσλήψεις προσωπικού

2024/12/04 09:20 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Τον πρώτο της ισολογισμό, για την περίοδο 1/9/23 – 31/12/23, στην οποία δεν είχε
ξεκινήσει, ουσιαστικά, η εμπορική λειτουργία της δημοσίευσε η «Ναυπηγεία
Σκαραμαγκά ΑΕ», συμφερόντων του εφοπλιστή Γιώργου Προκοπίου και με
διευθύνοντα σύμβουλο, τον πρώην υπουργό Ναυτιλίας, Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη.

Επιμέλεια: Φ. Φωτεινός

Στη χρήση που πέρασε, ο κύκλος εργασιών ανήλθε στο ποσό των 34,99 χιλιάδων
ευρώ, ο οποίος προέρχεται κυρίως από μίσθωση ακινήτων και χρεώσεις
κοινόχρηστων δαπανών, καθώς η εταιρεία δεν είχε ξεκινήσει την ουσιαστική της
δραστηριότητα.

Ήδη, κατά το 2024, ο κύκλος εργασιών, όπως υποστηρίζει, έχει αυξηθεί σημαντικά,
καθώς παρέχονται υπηρεσίες επισκευής σκαφών και εμπορικών πλοίων.

Πλέον, η εταιρεία πραγματοποιεί επενδύσεις σε λειτουργικό επίπεδο, με προσλήψεις
προσωπικού και σε εξοπλισμό / υποδομές.

Στον τομέα των επισκευών, όπως αναφέρεται, η εταιρεία προχώρησε σε σημαντικές
προσλήψεις εργαζομένων, από 70 άτομα που απασχολούσε στα τέλη του 2023, στα
131 το καλοκαίρι του 2024, με στόχο τα 150 – 170 στα τέλη του έτους.

Στα σχέδια της εταιρείας είναι:

-Η συντήρηση και ανάπτυξη μονάδας επισκευών κατασκευών εμπορικών πλοίων,

-Η συντήρηση και ανάπτυξης μονάδας επισκευών κατασκευών Υ/Β και πολεμικών,

-Η ανάπτυξη επιχειρηματικής δραστηριότητας νέων τεχνολογιών.

Όπως αναφέρεται, ήδη από το Μάρτιο του 2024, η εταιρεία έχει ενεργοποιήσει τη
μονάδα επισκευών εμπορικών πλοίων, με την άφιξη του πρώτου πλοίου προς επισκευή.

Έως τα τέλη Ιουνίου του 2024, είχαν αφιχθεί στις εγκαταστάσεις για επισκευή 15



πλοία ελληνικών και ξένων συμφερόντων, ενώ έως τα τέλη του Σεπτεμβρίου είχαν
πραγματοποιηθεί ναυπηγικές εργασίες σε 17 πλοία, εκ των οποίων, 3 γιοτ, 9 
τάνκερ, 4 containers ship και 1 bulk carrier.

Εκτός των ανωτέρω, με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης αποφασίστηκε η αύξηση
του μετοχικού κεφαλαίου κατά 1 εκατομμύριο. Έτσι το μετοχικό κεφάλαιο της
εταιρείας ανερχόταν το καλοκαίρι στα 3,5 εκατομμύρια ευρώ.


